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Correction de l’ECUE 13 du Tutorat n°2 du 19/02/2022  
 
 

 
 

 
QCM 1 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : C 
A) Faux : cf C et cours 
B) Faux : cf C et cours 
C) Vrai  
D) Faux : cf C et cours 
E) Faux 
 
QCM 4 : (A)C 
A) Vrai : Plutôt vrai, ils agissent de la même manière, mais c’est peut-être à nuancer parce que je ne sais pas si c’est 
TOUS les récepteurs ou la plupart du temps 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux : elles traversent la membrane plasmique pour rejoindre leurs récepteurs dans le cytosol ou sur la membrane 
nucléaire  
E) Faux 
 
QCM 5 : AD 
A) Vrai : Définition 
B) Faux : Noooon c’est une vie cytosolique et une vie nucléaire 
C) Faux : Les deux premiers groupes sont vrais, mais le 3e c’est celui des « orphelins », qui sont des monomères 
D) Vrai : Définition  
E) Faux 
 
QCM 6 : A 
A) Vrai  
B) Faux : Alors dans une des photos on voit qu’ils ont en moyenne 15 points en moins, soit une déviation standard   
C) Faux : Sous-développement testiculaire 
D) Faux : Ces pour les sujets 45X0 ;) 
E) Faux 
 
QCM 7 : BDE 
A) Faux : Neiiin, il sera normal 
B) Vrai  
C) Faux : 70% pour le coup, very important 
D) Vrai  
E) Vrai : On sait jamais si à l’Examen vous aurez des items E ¯\_(ツ)_/¯ 
 
 
 

1/ ABCD 2/ ABCD 3/ C 4/ (A)C 5/ AD 
6/ A 7/ BDE 8/ BD 9/ AC 10/ BCD 
11/ ACD 12/ ABD 13/ ABCD 14/ BD 15/ AD 
16/ AD 17/ BCD 18/ C 19/ BC 20/ CD 
21/ C 22/ AB 23/ E 24/ BC 25/ AC 
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QCM 8 : C 
A) Faux : 4ème de DE 
B) Faux : 6ème de DE 
C) Vrai  
D) Faux : Ce sont 3-4 semaines 0_o 
E) Faux : Ça on le sait depuis pas longtemps 
 
QCM 9 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : Les androgènes sont sécrétés par la thèque interne 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : BCD 
A) Faux : Oui, encore et toujours le même piège ! Je veux que vous reteniez bien les synonymes, j’espère que 
maintenant c’est clair dans vos têtes les petits loups ! <3  
B) Vrai : +++ 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : sur l’ADN ! (sorry) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 12 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Le cours ne parle pas de dégâts sur la production testostérone, uniquement sur l’ADN du spermatozoïde  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 14 : BD 

A) Faux : phénotype féminin et OGI masculin  
B) Vrai 
C) Faux : souvent incomplets, d’où la virilisation secondaire  
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 15 : AD 

A) Vrai : ya r à ajouter 
B) Faux : fais gaffe aux parenthèses encore et toujours ;-) 
C) Faux : les bourgeons mandibulaires forment la mâchoire inférieure et la lèvre inférieure 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 16 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : toujours présentes à la naissance 
C) Faux : justement elles persistent dans le but de permettre l’augmentation du volume du crâne au fur et à mesure 
du développement cérébral 
D) Vrai : cellules crestales = cellules des crêtes neurales 
E) Faux 
 
QCM 17 : BCD 
A) Faux : à droite !  
B) Vrai    
C) Vrai   
D) Vrai    
E) Faux  
 
QCM 18 : C 

A) Faux : Il en existe 3 
B) Faux : L’axe dorso-ventral permet de faire le différence entre le dos et la paume de la main 
C) Vrai  
D) Faux : Cf item C 
E) Faux 
 
QCM 19 : BC 

A) Faux : En 2 parties ! (Cf : Item B et C) 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : Cf item C 
E) Faux 
 
QCM 20 : CD 

A) Faux : Ce sont des caractéristiques du mode terminal 
B) Faux : C’est le mode anastomotique qui est le plus répandu dans l’organisme 
C) Vrai : heureusement que son petit cerveau est protégé, on l’aime trop notre Audrey <3  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 21 : C 

A) Faux : Les parenthèses étaient inversées so sorry… 
B) Faux : C’est le contraire ! Pour nous protéger du froid et éviter la perte de chaleur, on observe une 
vasoconstriction, qui ferme les boucles capillaires et limite les pertes thermiques 
C) Vrai  
D) Faux : La température de l’enveloppe périphérique peut varier, c’est la température du noyau central qui, elle, doit 
être constante 
E) Faux 
 
QCM 22 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : elles sont visibles  
D) Faux : elles sont visibles en MO après congélation et immunohistochimie 
E) Faux 
 
QCM 23 : E 

A) Faux : ce sont les papilles dermiques !  
B) Faux : c’est la pigmentation facultative 
C) Faux : de la quantité de mélanosomes et de mélanines (phéo/eumélanines)  
D) Faux : ils disparaissent dans la couche cornée  
E) Vrai 
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QCM 24 : BC 

A) Faux : à la base des pyramides rénales 
B) Vrai   
C) Vrai   
D) Faux : seuls les vaisseaux droits cheminent dans la médullaire 
E) Faux 
 
QCM 25 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : on a inversé les fentes de filtration et l’endothélium 
C) Vrai  
D) Faux : négativement 
E) Faux 
 


